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Requer informações acerca da atualização da Galeria dos Prefeitos no Paço Municipal e no site oficial do município de Santa Bárbara d’Oeste. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que o município de Santa Bárbara d’Oeste completou, no último dia 4, 195 anos – data lembrada e celebrada pela Administração Municipal com anúncios em diversos jornais locais e regionais, além de atividades no Parque dos Ipês;

CONSIDERANDO que, dentro deste resgate histórico essencial, está inserida a memória política de Santa Bárbara d’Oeste, administrada por líderes escolhidos democraticamente por meio da participação popular nas eleições municipais; 

CONSIDERANDO que, passados 11 meses da posse da atual Administração, ainda não constam os nomes atualizados dos ex-prefeitos na Galeria dos Prefeitos existente no Paço Municipal e no site oficial do município de Santa Bárbara d’Oeste;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Qual o prazo previsto para que a Galeria de Prefeitos do Paço Municipal seja atualizada?

2º) Qual o prazo previsto para que o site www.santabarbara.sp.gov.br seja atualizado?

3º) Quais motivos justificam o fato de que nenhum dos dois espaços citados acima (Paço Municipal e site do município) não terem sido atualizados até o momento? 

4º) Outras informações que julgar relevantes.


Justificativa:


Este vereador notou as grandes comemorações promovidas pela Administração Municipal para comemorar os 195 anos de Santa Bárbara d’Oeste. E faz parte deste resgate histórico o registro dos administradores eleitos democraticamente pela população. No entanto, o Paço Municipal e o site do município estão desatualizados e neles não consta a relação completa dos ex-prefeitos de Santa Bárbara d’Oeste.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de dezembro de 2013.




ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
- Vereador PT -
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